

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
SLIVNICA – sv. maše med tednom so do srede (31.5) v Maranati		
NEDELJA, 28. 5. BINKOŠTI – PRIHOD SVETEGA DUHA	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Marjana Razdevška in sorodnike - prvo sveto obhajilo-
	15.00	Polana spodnja kapela – sv. maša in šmarnice
PONEDELJEK, 29. 5. <i>Marija, Mati Cerkve</i> -Binkoštni ponedeljek -	18.30	za + Sonjo Brglez
TOREK, 30. 5. <i>Kancijan in drugi oglejski muč</i>	18.30	za + Magdaleno Gradišnik (<i>obl</i>) ter Jakoba in Majdo Beras
SREDA, 31. 5. - <i>OBISKANJE DEVICE MARIJE</i>	18.30	za + Hermana Razborška <i>ZAKLJUČEK ŠMARNIC</i>
ČETRTEK, 1. 6. Justin, mučenec	18.30	za + Jožefa Keršiča <i>V CERKVI - molitev za duhovne poklice</i>
PETEK, 2. 6. – prvi petek <i>Marcelin in Peter, muč</i>	18.30	za + Agato Stajanko <i>pobožnost prvega petka</i>
SOBOTA, 3. 6. – prva sobota Karel Lwanga in ugand. muč.	18.30	za + Jožefo Jokan <i>pobožnost prve sobote</i>
NEDELJA, 4. 6. SVETA TROJICA	7.30	- za žive in rajne farane
	10.30	za + Katarino Lobnik
DOBROVCE – v sredo je zaključek šmarnic		
NEDELJA, 28. 5. BINKOŠTI	9.00	za + Janeza in Branka Pahič
PONEDELJEK; 29. 5.	17.30	za + Marijo Tian
TOREK, 30. 5.	17.30	za + Ivanko Verlak
NEDELJA, 4. 6. SVETA TROJICA	9.00	za + Alojza Turka
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021/ e-pošta – soemen.joze@gmail.com www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik
<i>Sveta evharistija ni desert za pridne otroke. To je hrana, ki usposablja za boj.</i> <i>Monseigneur Julien</i>		



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 22

28. maj 2023

BINKOŠTI – PRVO SV. OBHAJILO

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Jezus jim je rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal:
»Prejmite Svetega Duha! katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.« *Jn, 20,22-23*

SVETI DUH DELUJE V ČLOVEKU IN PO ČLOVEKU

V molitvi k Svetemu Duhu molimo: "Pošlji svojega Duha in prerojeni bomo in prenovil boš obličje zemlje." Delovanje Svetega Duha je torej usmerjeno v nas in preko nas v svet. To nam nakazujeta dva odlomka Svetega pisma, ki jih danes beremo: Evangelij po Janezu in Apostolska dela.



Po Jezusovem Vnebohodu so apostoli sicer s srcem pri Gospodu, vendar polni strahu. Po prihodu Svetega Duha, pa strah izgine in v njihovih srcih zavladava mir. To je notranji učinek Svetega Duha. Po tej podaritvi miru v Sv. Duhu, Jezus apostolom podeli pooblastilo za odpuščanje grehov. To spet zajema

delovanje Svetega Duha v notranjosti prejemnikov. To je ustanovitev zakramenta sprave.

Greš je tisti, ki človeka zapelje v slepo ulico. Rešitev pa prihaja samo od Jezusa Kristusa, zato pošlje Sv. Duha, ki deluje v človekovo rešitev. Binkoštni praznik je torej človekova druga priložnost.

V Sv. Duhu "prerajeni" verniki so poslani, da istega Duha ponesejo v svet in tako "prenovijo obličje zemlje". Apostolska dela nazorno opisujejo, kako so apostoli v moči Svetega Duha ozdravljali, odpuščali grehe, nekaj krat celo obudili mrtve. Pri teh dejanjih so vedno znova poudarjali, da to ni njihovo delo, ampak samo delijo, kar so prejeli.

Tako Sveti Duh za blagor sveta deluje po človeku, ki je Svetega Duha v ta namen tudi prejel.

Prejem Svetega Duha je tudi sad Jezusovega zaupanja do človeka, zato je to hkrati poslanstvo.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA bo v ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h. Vabljeni!

ZAKLUČEK ŠMARNIC je v sredo 31.



marca s sveto mašo. Vabljeni posebej vsi, ki ste se v tem mesecu vključevali v šmarnično pobožnost.

SVETE MAŠE MED TEDNOM bodo od prvega junija (od 1.6.) naprej v cerkvi.

PRVI PETEK je v tem tednu, takrat bo tudi obisk bolnikov in obhajilo na domu. Pobožnost prvega petka bo po večerni sv. maši.

PRVA SOBOTA; vabljeni k pobožnosti prve sobote, po večerni sv. maši.

ZAKRAMENT SV ZAKONA sta prejela



ERIK FILIPČIČ in
EVA LEŠNIK.

*Na novoporočenca ključemo
Božji blagoslov!*

ZAKLUČEK VEROUČNEGA LETA bo prihodnje nedeljo: na Dobrovcah ob 9h in v Slivnici ob 10.30h. Starši veroučencev vabljeni, da pridete k sv. maši skupaj z otroci. Birmanci pa imajo program še po tem datumu.



ORATORIJ namenjen otrokom vseh starosti do konca osnovne šole bo od 3. do 8. julija 2023.

VATIKANSKO GENERALNO TAJNIŠTVO SINODE

vabi, da krajevne Cerkev vsega sveta v sredo, 31. maja 2023, na praznik **Marijinega obiskanja**, v svojih marijanskih svetiščih pripravimo posebno molitveno srečanje, na katerem sinodalni proces Cerkev izročimo posebnemu Marijinemu varstvu. **Za Mariborsko nadškofijo bo to srečanje na Ptujski gori, v sredo, 31. maja 2023 ob 19. uri.**

Verniki vabljeni, da se tega slavlja udeležite in zastopate našo župnijo.

PRVO SVETO OBHAJILO

Danes, ko 20 naših mladih faranov prvič pristopa k sv. obhajilu, osvežimo in poglobimo pomen tega dejanja.

Pristop k svetemu obhajilu je dovoljen osebi, ki je krščena in **razpoznava navaden kruh od posvečenega kruha**. To stopnjo lahko dosežejo otroci že okrog 7. leta starosti. Priprava na obhajilo zajema spoznanje osnovnih



verskih resnic in molitev. Otrok mora biti tudi uveden v osebno molitev in češčenje Najsvetejšega. Priprava na prvi pristop k sv. obhajilu zajema tudi skrb, da otrok spozna **vlogo svete evharistije za njegovo osebno duhovno življenje in vključenost v župnijsko skupnost.**

Čemu služi *Prvo Obhajilo*? To je prvi korak ali vstop otroka v življenje



odraslega kristjana. Pomaga mu **zoreti v osebnosti in v verskem odnosu z Bogom**, tako da se usposablja za vedno večjo poslušnost Bogu. Pri tem nujno potrebuje **pomoč vzgojiteljev, v prvi vrsti staršev**. Steber take rasti je otroku zgledno pristopanje staršev k sveti evharistiji.



Prvo obhajilo otroka pripravlja na njihovo aktivno **redno nedeljsko sodelovanje pri obhajanju bogoslužja** in vključitev v druge župnijske dejavnosti, ki otroku pomagajo rasti v veri in doživljati veselje z Jezusom.

Izvor svete evharistije je v Jezusovi zadnji večerji, ko je Jezus v družbi apostolov izrekel zahvalno molitev, razlomil kruh, ki je predstavljal Njegovo Telo, kruh razdelil med učence ter jim naročil, naj to delajo v njegov spomin. Jezusov skrivnostni "vstop" v kruh in vino po posvečenem duhovniku dejansko spremeni kruh in vino v Jezusovo Telo in Kri, ne glede



na materialno nespremenjeno zaznavanje z očmi, tipom ali okusom. **Prvine kruha in vina postanejo samo simboli dejanske navzočnosti Jezusa Kristusa, Boga**, ki nas očiščuje grehov in nas hrani za večno življenje. Zaradi tega je vsako prejemanje svetega obhajila tudi povabilo in naloga nadaljnega sodelovanja v Cerкви, v župniji.

Po: www.princesa.fr/signification

DRAGI SVETI DUH

Ti si Očetova in Sinova Ljubezen

*Brez prestanka mi navdihuj
kaj naj premišlujem.*

*Daj mi spoznati, kaj naj govorim,
in kako je treba povedati.*

*Uči me, da bom vedel, kaj moram
pisati in kako delovati,
da se bo večala tvoja slava.*



*Daj mi spoznanje,
kaj je dobro
za duše bližnjih
in za mojo rast v
popolnosti.*

*Sveti Duh, brez pridržkov se
prepuščam tvojemu delovanju
v meni in hočem biti poslušen
vsem Tvojim navdihom.*

Cardinal Verdier

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

"UGOTOVLJENO je da otroci prej mislijo kot začnejo govoriti." – "Žal to manjka nekaterim odraslim."

V **ŠOLI**: "Ena četrtnina učencev v 4. razredu sploh ne zna brati. Ostale tri četrtnine pa ne vedo, kaj je to ena četrtnina."

MATEMATIKA: "Janez je star 75 let. Njegova prijateljica je stara 24 let. Koliko denarja ima Janez?"